



IN MEMORIAM



**Життя — Вітчизні,
душу — Богу,
а честь — нікому!**

Василь Шамрай
(16.02.1957 — 03.06.2016)

Страшна звістка облетіла всю Україну: третього червня перестало битися серце члена редакційної колегії часопису «Університетські наукові записки», заслуженого діяча науки і техніки, доктора наук з державного управління, кандидата юридичних наук, професора **Шамрая Василя Олександровича**. Ми не могли повірити, що сповнений життєвих сил, великих планів на майбутнє Василь Олександрович так раптово піде з життя. Його бадьорий дух і веселий настрій, бажання допомогти кожному надихали нас на нові наукові звершення.

Шамрай Василь Олександрович народився 16 січня 1957 р. у с. Хащувате Гайворонського району у сім'ї робітників. У лютому 1976 року закінчив Кіровоградське медичне училище, в 1960 році — Дніпропетровську середню школу міліції МВС СРСР, у 1968 році — Київську вищу школу МВС СРСР, у 1990 році — ад'юнктуру Київської школи МВС СРСР, у 1997 році — докторантуру



Національної академії внутрішніх справ України. За період служби неодноразово успішно виконував важливі доручення керівництва держави, був учасником ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС 1-ої категорії: 31 добу виконував службові обов'язки в 30-ти кілометровій зоні, здійснював миротворчі місії на території інших держав. У 1983 році надавав гуманітарну допомогу радянським військам в Афганістан, у 1988 році виконував спеціальне завдання у містах Баку та Сумгаїті, де отримав поранення.

Протягом всього життя Василь Олександрович активно брав участь у підготовці науково-педагогічних кадрів, розвитку науки державного управління та адміністративного права. Під його керівництвом успішно захистилися 17 кандидатів юридичних наук та державного управління, один доктор наук з державного управління. Ним особисто було створено три спеціалізовані вчені ради із захисту кандидатських дисертацій з юридичних наук та одна докторська спеціалізована вчена рада з юридичних наук. Усі ці ради успішно діють і нині. У загальному списку наукових та навчально-методичних праць нараховуються більше 190 публікацій. Василь Олександрович був академіком Міжнародної кадрової академії, Академії наук вищої освіти України, Національної академії наук екологічних технологій, Української академії наук з державного управління, Академії педагогічних та соціальних наук Російської Федерації.

За вагомий внесок у розвиток науки адміністративного права та підготовку висококваліфікованих кадрів удостоєний понад двадцятьма державними нагородами та відомчими відзнаками.

Смерть Василя Олександровича є тяжкою втратою для наукової спільноти України. Щиро сумуючи, ми знаємо, що світла пам'ять про Шамрая Василя Олександровича багато десятироків буде жити в наших серцях.

